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These results are from the Saint Anselm College Survey Center poll based on online
surveys of 1320 New Hampshire registered voters. Surveys were collected between
March 28th and 30th, 2023, from cell phone users randomly drawn from a sample of
registered voters reflecting the demographic and partisan characteristics of the voting
population. Names were presented in random order for the job approval and ballot test
series. The survey has an overall margin of sampling error of +/- 2.7% with a
confidence interval of 95%; the margin of sampling error for questions specific to
congressional districts is +/- 3.8%; the margin of sampling error for the primary ballot
tests is 4.1% for the Democratic ballot and 4.0% for the Republican ballot. The data
are weighted for age, gender, geography, and education based on a voter demographic
model derived from historical voting patterns, but are not weighted by party registration
or party identification.

Survey Notes
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Would you say that things in our country are heading in the right direction, or have
things gotten off on the wrong track?

• Right Track
• Wrong Track
• Unsure

If the election for Congress were held today, for which candidate would you likely vote?

• Democratic
• Republican
• Other
• Unsure

In the next series of questions, you will be asked your opinion of the job performance of some
political leaders. Please indicate if you strongly approve, somewhat approve, somewhat
disapprove, or strongly disapprove of the job that person is doing. You may indicate if you have
no opinion or have never heard of him or her. Please click "next" to continue.

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is doing his job?

Do you approve or disapprove of the way Governor Chris Sununu is doing his job?

Do you approve or disapprove of the way Senator Jeanne Shaheen is doing her job?

Do you approve or disapprove of the way Senator Maggie Hassan is doing her job?

Do you approve or disapprove of the way Congressman Chris Pappas is doing his job?

Do you approve or disapprove of the way Congresswoman Annie Kuster is doing her
job?

• Strongly Approve
• Somewhat Approve
• Somewhat Disapprove
• Strongly Disapprove
• No Opinion
• Never Heard Of

Questions Tested
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Which of the below issues is most important in determining how you vote?

• Abortion
• Crime
• Economy/Inflation
• Education
• Elections/Voting
• Environment/Climate
• Government Spending/Taxes
• Gun Regulation
• Health Care
• Immigration
• National Security
• Russian/Chinese Expansionism
• Other _____________

Where do you get most of your political news?

• Broadcast News
• Cable News
• Newspapers
• Podcasts
• Radio
• Social Media
• Websites
• Other _____________

Do you believe our two-party system serves our country well, or could it be improved
with inclusion of additional parties?

• Fine as is
• Could be improved
• Unsure

Have you voted for an independent or third-party candidate in previous presidential
elections?

• Yes
• No
• Haven't voted in a presidential election
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How much consideration would you give to an independent or third-party candidate in
the 2024 presidential election?

• A lot
• Some
• A little
• None

As of now, which of the below potential candidates would you be most likely to support
in the 2024 Republican primary?

• John Bolton
• Liz Cheney
• Chris Christie
• Ron DeSantis
• Nikki Haley
• Kristi Noem
• Mike Pence
• Mike Pompeo
• Vivek Ramaswamy
• Tim Scott
• Chris Sununu
• Donald Trump
• Other

As of now, which of the below potential candidates would you be most likely to support
in the 2024 Democratic primary?

• Joe Biden
• Pete Buttigieg
• Hillary Clinton
• Kamala Harris
• Gavin Newsom
• Michelle Obama
• Bernie Sanders
• Gretchen Whitmer
• Marianne Williamson
• Andrew Yang
• Other
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New Hampshire Institute of Politics Executive Director Neil Levesque summarized the
results, saying, “With the partisan attacks of the 2022 campaign behind us, New
Hampshire’s incumbents have seen their job approval rebound to something close to its
historical norm. President Joe Biden’s approval is still underwater, setting the backdrop
for the upcoming New Hampshire Presidential Primaries, less than a year away. Former
president Donald Trump begins this cycle with an early plurality in the Republican
primary, as does Biden in the Democratic primary. However, there are plenty of potential
votes scattered among possible challengers to both, suggesting that a strong candidate
in either primary could consolidate enough support for an upset. ”

• Governor Chris Sununu remains the strongest major officeholder in the state. Sununu retains
a 61%-37% job approval, virtually unchanged since August of last year (60%-37%).

• The members of New Hampshire’s Congressional delegation have largely recovered from last
year’s campaign. Senator Jeanne Shaheen now stands at 51%-40% approval, up from
47%-46% in August. Senator Maggie Hassan has flipped her approval from 44%-51% to
51%-42%. Congressman Chris Pappas has improved slightly to 42%-44% from 42%-45%.
Congresswoman Kuster has flipped from 40%-45% to 51%-37%.

• Voters remain pessimistic. Only 15% believe that the country is on the “right track”, the
lowest percentage in the history of this poll. 74% believe that it is on the “wrong track”, tied
for the highest percentage.

• The Democratic Party has regained its lead on the generic ballot. After trailing for much of
last year, Democrats now lead by 8 points, 46%-38%.

• Reminiscent of the 2016 cycle, Donald Trump leads with a strong plurality among those
intending to vote in the Republican presidential primary as support is fractured among
declared and potential opponents.Trump currently leads the field with 42%, followed by
Florida Governor Ron DeSantis (29%), Governor Chris Sununu (14%), former South Carolina
Governor and UN Ambassador Nikki Haley (4%), and recent entrant Vivek Ramaswamy (3%).

• President Joe Biden faces weak support for re-election. Although his job approval has
improved somewhat since the mid-term elections, he is still underwater at 45%-54%. This
translates into a weak primary ballot, with only 34% of those intending to vote in the
Democratic presidential primary indicating support for the incumbent. Trailing Biden is
Secretary of Transportation and 2020 New Hampshire Primary runner-up Pete Buttigieg
(18%), former First Lady Michelle Obama (14%), and Senator and 2020 New Hampshire
winner Bernie Sanders (11%). Governors Gretchen Whitmer and Gavin Newsom along with
Vice President Kamala Harris trail the pack at 4% each, while declared candidate Marianne
Williamson (2%) and former Democratic presidential nominee Hillary Clinton (1%) show very
little current support.

• An economy showing some weakness, Trump’s myriad legal issues, concerns about
candidate age, and potential candidates getting engaged may create unpredictable dynamics
that will impact these races. In other words, there are still many months to go before the First
in the Nation Primary.

Summary
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Charts

RIGHT TRACK VS WRONG TRACK

GENERIC CONGRESSIONAL BALLOT
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Charts

BIDEN JOB APPROVAL

SUNUNU JOB APPROVAL
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Charts

SHAHEEN JOB APPROVAL

HASSAN JOB APPROVAL
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Charts

PAPPAS JOB APPROVAL

KUSTER JOB APPROVAL
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Weighted Marginals

12 FIRST IN THE NATION PRESIDENTIAL PRIMARY 2024

Charts

GOP PRIMARY BALLOT

DEM PRIMARY BALLOT
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Weighted Marginals

13FIRST IN THE NATION PRESIDENTIAL PRIMARY 2024

Charts

Would you say that things in our country are heading in the right direction, or have
things gotten off on the wrong track?

Frequency Percent
Right Track 198 15

Wrong Track 979 74

Unsure 142 11

Total 1320 100

If the election for Congress were held today, for which candidate would you likely
vote?

Frequency Percent
Democratic 601 46

Republican 504 38

Other 34 3

Unsure 180 14

Total 1320 100

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is doing his job?

Frequency Percent
Strongly Approve 256 19

Somewhat Approve 336 25

Somewhat Disapprove 110 8

Strongly Disapprove 599 45

No Opinion 7 1

Never Heard Of 13 1

Approve 591 45

Disapprove 709 54

No Opinion 20 2

Total 1320 100

March 28-30, 2023 | n = 1320 | New Hampshire Registered Voters | MoE +/- 2.7%
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Weighted Marginals

Do you approve or disapprove of the way Governor Chris Sununu is doing his job?

Frequency Percent
Strongly Approve 348 26

Somewhat Approve 459 35

Somewhat Disapprove 273 21

Strongly Disapprove 211 16

No Opinion 26 2

Never Heard Of 4 0

Approve 807 61

Disapprove 484 37

No Opinion 30 2

Total 1320 100

Do you approve or disapprove of the way Senator Jeanne Shaheen is doing her
job?

Frequency Percent
Strongly Approve 382 29

Somewhat Approve 287 22

Somewhat Disapprove 166 13

Strongly Disapprove 358 27

No Opinion 110 8

Never Heard Of 17 1

Approve 668 51

Disapprove 525 40

No Opinion 127 10

Total 1320 100
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Weighted Marginals

Do you approve or disapprove of the way Senator Maggie Hassan is doing her job?

Frequency Percent
Strongly Approve 376 28

Somewhat Approve 298 23

Somewhat Disapprove 144 11

Strongly Disapprove 416 31

No Opinion 84 6

Never Heard Of 2 0

Approve 674 51

Disapprove 560 42

No Opinion 86 7

Total 1320 100

Do you approve or disapprove of the way Congressman Chris Pappas is doing his
job? (1st Congressional District Only)

Frequency Percent
Strongly Approve 164 25

Somewhat Approve 118 18

Somewhat Disapprove 85 13

Strongly Disapprove 208 31

No Opinion 75 11

Never Heard Of 15 2

Approve 282 42

Disapprove 293 44

No Opinion 90 14

Total 665 100
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Weighted Marginals

Do you approve or disapprove of the way Congresswoman Annie Kuster is doing
her job? (2nd Congressional District Only)

Frequency Percent
Strongly Approve 177 27

Somewhat Approve 156 24

Somewhat Disapprove 70 11

Strongly Disapprove 172 26

No Opinion 73 11

Never Heard Of 7 1

Approve 333 51

Disapprove 242 37

No Opinion 80 12

Total 655 100

Which of the below issues is most important in determining how you vote?

Frequency Percent
Economy/Inflation 330 25

Government Spending/Taxes 154 12

Abortion 153 12

Gun Regulation 138 10

Environment/Climate 120 9

Elections/Voting 73 6

National Security 68 5

Health Care 63 5

Russian/Chinese Expansionism 56 4

Immigration 49 4

Education 41 3

Crime 13 1

Unsure/Other 62 5

Total 1320 100
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Weighted Marginals

Where do you get most of your political news?

Frequency Percent
Cable News 287 22

Websites 275 21

Broadcast News 193 15

Social Media 167 13

Newspapers 127 10

Radio 107 8

Podcasts 96 7

Other 70 5

Total 1320 100

Do you believe our two-party system serves our country well, or could it be
improved with inclusion of additional parties?

Frequency Percent
Fine as is 268 20

Could be improved 924 70

Unsure 128 10

Total 1320 100

Have you voted for an independent or third-party candidate in previous presidential
elections?

Frequency Percent
Yes 481 36

No 839 64

Total 1320 100

How much consideration would you give to an independent or third-party candidate
in the 2024 presidential election?

Frequency Percent
A Lot 249 19

Some 522 40

A Little 266 20

None 282 21

Total 1320 100
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Weighted Tables

18 FIRST IN THE NATION PRESIDENTIAL PRIMARY 2024

Weighted Marginals

Republican Presidential Primary Ballot (GOP Primary Voters Only)

Frequency Percent
Trump 254 42

DeSantis 175 29

Sununu 82 14

Haley 27 4

Ramaswamy 17 3

Cheney 14 2

Pence 7 1

Christie 6 1

Pompeo 6 1

Scott 3 1

Noem 1 0

Other 11 2

Total 603 100

Democratic Presidential Primary Ballot (Dem Primary Voters Only)

Frequency Percent
Biden 188 34

Buttigieg 97 18

Obama 79 14

Sanders 63 11

Whitmer 23 4

Newsom 22 4

Harris 20 4

Yang 10 2

Williamson 9 2

Clinton 8 1

Other 37 7

Total 556 100
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Weighted Tables

19FIRST IN THE NATION PRESIDENTIAL PRIMARY 2024

Weighted Marginals

Would you say that things in our country are heading in the right direction, or have things gotten off
on the wrong track?

Right Track Wrong Track Unsure
Gender Female 14% 74% 12%

Male 16% 75% 9%

Age 18-34 6% 85% 9%

35-54 11% 78% 11%

55-64 20% 70% 10%

65+ 19% 68% 13%

Education High School or Less 15% 78% 7%

Some College/Associates Degree 11% 79% 10%

College Graduate 16% 70% 14%

Graduate/Professional School 20% 67% 13%

Ideology Very Conservative 100%

Somewhat Conservative 5% 89% 6%

Moderate 7% 81% 12%

Somewhat Liberal 30% 50% 19%

Very Liberal 25% 61% 14%

Party
Registration

Democratic 27% 55% 18%

Republican 1% 96% 3%

Undeclared 16% 72% 12%

Party
Identification

Democratic 29% 53% 18%

Republican 1% 97% 2%

Swing 14% 73% 14%

Primary Party Democratic 31% 50% 19%

Republican 2% 95% 3%

Unsure 10% 78% 12%

Congressional
District

CD-1 14% 77% 9%

CD-2 16% 71% 13%

Region North Country/Lakes 14% 75% 11%

Monadnock/Dartmouth 19% 69% 12%

Merrimack Valley 16% 74% 11%

Seacoast/Border 13% 77% 10%

Total 15% 74% 11%

March 28-30, 2023 | n = 1320 | New Hampshire Registered Voters | MoE +/- 2.7%
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Weighted Tables

If the election for Congress were held today, for which candidate would you likely vote?

Democratic Republican Other Unsure
Gender Female 53% 32% 1% 13%

Male 38% 44% 4% 14%

Age 18-34 37% 29% 9% 26%

35-54 45% 38% 2% 14%

55-64 45% 46% 1% 8%

65+ 51% 37% 1% 11%

Education High School or Less 36% 38% 6% 20%

Some College/Associates Degree 41% 46% 2% 11%

College Graduate 49% 34% 2% 14%

Graduate/Professional School 59% 29% 1% 10%

Ideology Very Conservative 1% 94% 1% 4%

Somewhat Conservative 11% 68% 1% 20%

Moderate 26% 29% 9% 36%

Somewhat Liberal 87% 2% 1% 11%

Very Liberal 92% 7% 2%

Party
Registration

Democratic 90% 2% 1% 6%

Republican 2% 87% 3% 8%

Undeclared 42% 28% 3% 27%

Party
Identification

Democratic 90% 2% 1% 7%

Republican 2% 79% 2% 17%

Swing 29% 20% 14% 37%

Primary Party Democratic 95% 2% 1% 3%

Republican 5% 78% 4% 14%

Unsure 27% 14% 6% 53%

Congressional
District

CD-1 44% 41% 5% 11%

CD-2 47% 36% 1% 17%

Region North Country/Lakes 44% 47% 5% 5%

Monadnock/Dartmouth 46% 27% 27%

Merrimack Valley 46% 37% 4% 13%

Seacoast/Border 45% 42% 2% 11%

Total 45% 38% 3% 14%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is doing his job?

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 51% 49% 1%

Male 39% 59% 2%

Age 18-34 25% 69% 6%

35-54 44% 55% 1%

55-64 46% 54% 0%

65+ 55% 44% 1%

Education High School or Less 36% 59% 6%

Some College/Associates Degree 40% 59% 0%

College Graduate 50% 49% 1%

Graduate/Professional School 56% 43% 0%

Ideology Very Conservative 3% 97%

Somewhat Conservative 15% 85% 0%

Moderate 34% 66%

Somewhat Liberal 83% 15% 2%

Very Liberal 80% 14% 6%

Party
Registration

Democratic 83% 17% 0%

Republican 4% 93% 3%

Undeclared 46% 53% 1%

Party
Identification

Democratic 85% 14% 1%

Republican 4% 93% 2%

Swing 40% 60%

Primary Party Democratic 87% 13% 1%

Republican 7% 91% 2%

Unsure 43% 56% 1%

Congressional
District

CD-1 43% 55% 2%

CD-2 47% 52% 1%

Region North Country/Lakes 42% 56% 1%

Monadnock/Dartmouth 49% 51% 0%

Merrimack Valley 46% 51% 3%

Seacoast/Border 42% 57% 0%

Total 45% 54% 2%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is doing his job?

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Gender Female 22% 29% 10% 38% 1%

Male 17% 22% 6% 53% 0%

Age 18-34 5% 20% 19% 50%

35-54 15% 29% 9% 46% 1%

55-64 20% 26% 4% 50% 0%

65+ 31% 25% 6% 39% 1%

Education High School or Less 19% 17% 5% 54% 1%

Some College/Associates Degree 16% 25% 9% 50% 0%

College Graduate 22% 28% 8% 42% 1%

Graduate/Professional School 24% 33% 11% 32% 0%

Ideology Very Conservative 1% 2% 2% 95%

Somewhat Conservative 3% 12% 11% 74% 0%

Moderate 10% 24% 4% 62%

Somewhat Liberal 38% 46% 8% 7% 2%

Very Liberal 42% 38% 11% 2%

Party
Registration

Democratic 42% 41% 12% 4% 0%

Republican 0% 4% 4% 88%

Undeclared 15% 31% 8% 45% 1%

Party
Identification

Democratic 40% 45% 11% 4% 1%

Republican 0% 4% 6% 87% 0%

Swing 8% 31% 6% 54%

Primary Party Democratic 42% 45% 9% 3% 1%

Republican 1% 6% 5% 86% 0%

Unsure 10% 32% 17% 39% 1%

Congressional
District

CD-1 20% 23% 9% 47% 0%

CD-2 19% 28% 8% 44% 1%

Region North Country/Lakes 21% 21% 3% 53% 1%

Monadnock/Dartmouth 19% 29% 7% 44% 0%

Merrimack Valley 20% 26% 8% 43% 0%

Seacoast/Border 18% 24% 11% 46% 0%

Total 19% 25% 8% 45% 1%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Governor Chris Sununu is doing his job?

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 55% 42% 3%

Male 67% 31% 1%

Age 18-34 57% 42% 1%

35-54 58% 37% 4%

55-64 63% 34% 2%

65+ 64% 35% 1%

Education High School or Less 64% 33% 3%

Some College/Associates Degree 65% 33% 2%

College Graduate 59% 39% 2%

Graduate/Professional School 53% 46% 2%

Ideology Very Conservative 85% 15%

Somewhat Conservative 85% 13% 2%

Moderate 73% 22% 5%

Somewhat Liberal 41% 57% 2%

Very Liberal 20% 76% 4%

Party
Registration

Democratic 29% 66% 4%

Republican 87% 12% 1%

Undeclared 69% 30% 2%

Party
Identification

Democratic 36% 61% 4%

Republican 85% 14% 1%

Swing 75% 22% 3%

Primary Party Democratic 33% 64% 3%

Republican 86% 13% 1%

Unsure 63% 30% 6%

Congressional
District

CD-1 62% 36% 2%

CD-2 61% 37% 2%

Region North Country/Lakes 64% 35% 1%

Monadnock/Dartmouth 54% 42% 3%

Merrimack Valley 62% 36% 2%

Seacoast/Border 62% 36% 2%

Total 61% 37% 2%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Governor Chris Sununu is doing his job?

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Gender Female 20% 35% 22% 20% 3%

Male 33% 35% 20% 11% 1%

Age 18-34 30% 27% 22% 20% 1%

35-54 24% 35% 21% 16% 4%

55-64 30% 34% 19% 16% 1%

65+ 24% 40% 21% 14% 1%

Education High School or Less 24% 40% 23% 10% 2%

Some College/Associates Degree 30% 34% 16% 17% 2%

College Graduate 28% 32% 21% 18% 2%

Graduate/Professional School 19% 33% 28% 17% 2%

Ideology Very Conservative 40% 45% 11% 4%

Somewhat Conservative 49% 35% 9% 4% 2%

Moderate 22% 51% 16% 6% 3%

Somewhat Liberal 5% 36% 34% 23% 2%

Very Liberal 7% 13% 31% 45% 4%

Party
Registration

Democratic 4% 25% 32% 35% 4%

Republican 49% 37% 9% 3% 0%

Undeclared 27% 42% 20% 10% 1%

Party
Identification

Democratic 7% 29% 31% 29% 4%

Republican 49% 37% 11% 3% 0%

Swing 15% 60% 12% 9%

Primary Party Democratic 5% 28% 32% 33% 2%

Republican 47% 40% 9% 4% 0%

Unsure 22% 41% 26% 5% 6%

Congressional
District

CD-1 28% 34% 20% 17% 2%

CD-2 25% 36% 22% 15% 2%

Region North Country/Lakes 28% 36% 21% 14% 1%

Monadnock/Dartmouth 25% 29% 27% 16% 3%

Merrimack Valley 27% 35% 20% 16% 2%

Seacoast/Border 25% 37% 19% 17% 2%

Total 26% 35% 21% 16% 2%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Senator Jeanne Shaheen is doing her job?

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 58% 34% 8%

Male 43% 46% 11%

Age 18-34 30% 36% 33%

35-54 50% 42% 8%

55-64 50% 45% 5%

65+ 62% 35% 3%

Education High School or Less 44% 41% 15%

Some College/Associates Degree 46% 46% 9%

College Graduate 55% 35% 10%

Graduate/Professional School 61% 35% 4%

Ideology Very Conservative 6% 88% 6%

Somewhat Conservative 27% 62% 11%

Moderate 39% 56% 5%

Somewhat Liberal 88% 5% 7%

Very Liberal 77% 7% 16%

Party
Registration

Democratic 86% 6% 8%

Republican 15% 76% 9%

Undeclared 49% 39% 12%

Party
Identification

Democratic 87% 6% 7%

Republican 15% 73% 12%

Swing 43% 49% 8%

Primary Party Democratic 88% 6% 6%

Republican 16% 75% 9%

Unsure 50% 25% 26%

Congressional
District

CD-1 45% 44% 10%

CD-2 56% 35% 9%

Region North Country/Lakes 50% 44% 6%

Monadnock/Dartmouth 54% 27% 19%

Merrimack Valley 53% 39% 9%

Seacoast/Border 47% 46% 8%

Total 51% 40% 10%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Senator Jeanne Shaheen is doing her job?

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Gender Female 37% 21% 11% 23% 8%

Male 21% 22% 14% 32% 9%

Age 18-34 10% 21% 9% 28% 27%

35-54 24% 27% 14% 28% 7%

55-64 33% 17% 14% 31% 4%

65+ 42% 21% 12% 23% 3%

Education High School or Less 21% 23% 12% 28% 10%

Some College/Associates Degree 28% 18% 15% 31% 8%

College Graduate 30% 25% 11% 24% 10%

Graduate/Professional School 39% 23% 12% 22% 4%

Ideology Very Conservative 1% 5% 17% 70% 6%

Somewhat Conservative 9% 18% 22% 40% 10%

Moderate 16% 24% 17% 39% 4%

Somewhat Liberal 56% 32% 3% 1% 7%

Very Liberal 52% 25% 4% 3% 10%

Party
Registration

Democratic 59% 27% 3% 3% 8%

Republican 3% 12% 23% 53% 5%

Undeclared 24% 25% 12% 26% 12%

Party
Identification

Democratic 56% 30% 4% 2% 7%

Republican 2% 12% 21% 52% 9%

Swing 16% 27% 16% 33% 8%

Primary Party Democratic 59% 30% 4% 3% 6%

Republican 4% 13% 21% 54% 6%

Unsure 20% 30% 14% 11% 25%

Congressional
District

CD-1 27% 19% 15% 30% 8%

CD-2 31% 25% 11% 25% 9%

Region North Country/Lakes 31% 19% 15% 29% 6%

Monadnock/Dartmouth 33% 22% 7% 20% 19%

Merrimack Valley 30% 22% 12% 26% 6%

Seacoast/Border 24% 22% 15% 31% 8%

Total 29% 22% 13% 27% 8%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Senator Maggie Hassan is doing her job?

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 56% 36% 7%

Male 46% 49% 6%

Age 18-34 40% 43% 17%

35-54 49% 43% 8%

55-64 50% 46% 4%

65+ 60% 39% 2%

Education High School or Less 54% 42% 4%

Some College/Associates Degree 43% 48% 8%

College Graduate 52% 40% 8%

Graduate/Professional School 61% 35% 5%

Ideology Very Conservative 3% 91% 6%

Somewhat Conservative 24% 68% 8%

Moderate 34% 58% 8%

Somewhat Liberal 93% 5% 3%

Very Liberal 84% 7% 10%

Party
Registration

Democratic 85% 6% 9%

Republican 13% 81% 6%

Undeclared 53% 42% 5%

Party
Identification

Democratic 87% 6% 8%

Republican 16% 78% 6%

Swing 41% 55% 4%

Primary Party Democratic 88% 6% 6%

Republican 14% 80% 6%

Unsure 62% 27% 11%

Congressional
District

CD-1 46% 47% 7%

CD-2 56% 38% 6%

Region North Country/Lakes 45% 53% 1%

Monadnock/Dartmouth 59% 28% 13%

Merrimack Valley 55% 41% 4%

Seacoast/Border 44% 47% 8%

Total 51% 42% 7%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Senator Maggie Hassan is doing her job?

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Gender Female 35% 22% 10% 26% 7%

Male 22% 24% 12% 37% 6%

Age 18-34 16% 25% 16% 27% 17%

35-54 23% 26% 10% 33% 8%

55-64 30% 20% 8% 37% 4%

65+ 40% 19% 12% 27% 2%

Education High School or Less 27% 27% 10% 32% 4%

Some College/Associates Degree 24% 19% 13% 35% 8%

College Graduate 30% 22% 10% 31% 8%

Graduate/Professional School 36% 25% 10% 25% 5%

Ideology Very Conservative 1% 2% 12% 79% 6%

Somewhat Conservative 9% 15% 19% 49% 8%

Moderate 15% 19% 18% 41% 7%

Somewhat Liberal 52% 40% 3% 2% 3%

Very Liberal 57% 27% 3% 3% 10%

Party
Registration

Democratic 57% 28% 3% 4% 9%

Republican 6% 7% 17% 64% 5%

Undeclared 22% 31% 13% 29% 5%

Party
Identification

Democratic 54% 33% 3% 3% 8%

Republican 5% 11% 18% 60% 6%

Swing 14% 27% 14% 41% 4%

Primary Party Democratic 56% 32% 3% 3% 6%

Republican 6% 8% 19% 61% 6%

Unsure 17% 45% 9% 18% 11%

Congressional
District

CD-1 28% 18% 13% 35% 6%

CD-2 29% 27% 9% 28% 6%

Region North Country/Lakes 30% 15% 9% 45% 1%

Monadnock/Dartmouth 28% 31% 6% 22% 13%

Merrimack Valley 31% 24% 11% 30% 3%

Seacoast/Border 25% 20% 14% 33% 8%

Total 28% 23% 11% 32% 6%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Congressman Chris Pappas is doing his job?
(1st Congressional District Only)

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 48% 37% 15%

Male 36% 53% 12%

Age 18-34 28% 36% 36%

35-54 44% 43% 13%

55-64 40% 53% 8%

65+ 50% 43% 6%

Education High School or Less 36% 44% 20%

Some College/Associates Degree 39% 47% 14%

College Graduate 44% 44% 12%

Graduate/Professional School 56% 37% 7%

Ideology Very Conservative 3% 89% 8%

Somewhat Conservative 15% 71% 14%

Moderate 35% 54% 11%

Somewhat Liberal 86% 5% 9%

Very Liberal 71% 5% 25%

Party
Registration

Democratic 81% 8% 11%

Republican 7% 81% 12%

Undeclared 40% 41% 19%

Party
Identification

Democratic 80% 7% 13%

Republican 7% 78% 16%

Swing 49% 47% 4%

Primary Party Democratic 82% 7% 11%

Republican 9% 76% 15%

Unsure 40% 42% 18%

Region North Country/Lakes 39% 56% 6%

Merrimack Valley 44% 36% 20%

Seacoast/Border 43% 44% 13%

Total 43% 44% 14%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Congressman Chris Pappas is doing his job?
(1st Congressional District Only)

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Never Heard
Of

Gender Female 30% 18% 11% 26% 15% 1%

Male 18% 18% 15% 38% 7% 4%

Age 18-34 10% 18% 13% 22% 24% 12%

35-54 28% 16% 12% 31% 13%

55-64 22% 18% 15% 38% 7% 1%

65+ 31% 19% 12% 31% 6%

Education High School or Less 23% 13% 15% 28% 10% 10%

Some College/Associates Degree 21% 18% 10% 37% 14% 1%

College Graduate 25% 19% 16% 28% 12%

Graduate/Professional School 35% 21% 9% 28% 7%

Ideology Very Conservative 3% 5% 84% 8%

Somewhat Conservative 5% 10% 24% 47% 13% 1%

Moderate 18% 18% 23% 32% 11%

Somewhat Liberal 52% 33% 4% 1% 9%

Very Liberal 46% 24% 5% 15% 10%

Party
Registration

Democratic 54% 27% 6% 2% 11%

Republican 3% 5% 19% 62% 5% 7%

Undeclared 18% 22% 13% 29% 18%

Party
Identification

Democratic 51% 29% 6% 2% 13%

Republican 2% 4% 18% 60% 11% 5%

Swing 11% 37% 22% 26% 4%

Primary Party Democratic 50% 32% 5% 2% 11%

Republican 3% 6% 18% 58% 10% 5%

Unsure 23% 18% 18% 23% 18%

Region North Country/Lakes 28% 10% 13% 43% 6%

Merrimack Valley 29% 15% 10% 26% 11% 9%

Seacoast/Border 22% 21% 14% 30% 13%

Total 25% 18% 13% 31% 11% 2%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Congresswoman Annie Kuster is doing her job?
(2nd Congressional District Only)

Approve Disapprove No Opinion
Gender Female 60% 29% 11%

Male 42% 44% 13%

Age 18-34 29% 39% 31%

35-54 46% 44% 10%

55-64 54% 37% 8%

65+ 64% 28% 8%

Education High School or Less 39% 37% 24%

Some College/Associates Degree 51% 42% 7%

College Graduate 54% 34% 11%

Graduate/Professional School 59% 33% 9%

Ideology Very Conservative 4% 80% 16%

Somewhat Conservative 29% 55% 16%

Moderate 30% 63% 7%

Somewhat Liberal 84% 5% 11%

Very Liberal 80% 15% 5%

Party
Registration

Democratic 80% 11% 8%

Republican 18% 70% 12%

Undeclared 50% 34% 16%

Party
Identification

Democratic 83% 9% 8%

Republican 17% 67% 16%

Swing 31% 53% 16%

Primary Party Democratic 85% 9% 6%

Republican 18% 70% 12%

Unsure 48% 21% 31%

Region North Country/Lakes 43% 45% 13%

Monadnock/Dartmouth 51% 27% 22%

Merrimack Valley 52% 42% 6%

Seacoast/Border 53% 33% 15%

Total 51% 37% 12%
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Weighted Tables

Do you approve or disapprove of the way Congresswoman Annie Kuster is doing her job?
(2nd Congressional District Only)

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove No Opinion

Never Heard
Of

Gender Female 34% 26% 8% 21% 9% 2%

Male 20% 22% 13% 31% 13% 1%

Age 18-34 18% 12% 9% 30% 31%

35-54 19% 27% 13% 30% 8% 2%

55-64 32% 23% 5% 32% 7% 2%

65+ 37% 28% 14% 15% 8%

Education High School or Less 16% 23% 11% 26% 22% 2%

Some College/Associates Degree 26% 25% 11% 31% 7%

College Graduate 29% 25% 9% 25% 9% 3%

Graduate/Professional School 38% 20% 12% 21% 9%

Ideology Very Conservative 4% 16% 64% 16%

Somewhat Conservative 5% 23% 17% 38% 14% 2%

Moderate 5% 25% 12% 49% 4% 5%

Somewhat Liberal 50% 35% 2% 2% 11%

Very Liberal 65% 14% 10% 6% 5%

Party
Registration

Democratic 53% 28% 8% 3% 8%

Republican 18% 18% 53% 11% 1%

Undeclared 25% 25% 7% 27% 14% 3%

Party
Identification

Democratic 52% 31% 6% 2% 8%

Republican 1% 16% 15% 52% 15% 1%

Swing 14% 18% 16% 38% 6% 8%

Primary Party Democratic 55% 30% 6% 2% 6% 1%

Republican 2% 16% 15% 55% 11% 1%

Unsure 19% 29% 11% 10% 30% 2%

Region North Country/Lakes 29% 15% 10% 34% 12%

Monadnock/Dartmouth 28% 23% 9% 18% 20% 1%

Merrimack Valley 28% 24% 12% 30% 5% 1%

Seacoast/Border 20% 33% 7% 25% 15%

Total 27% 24% 11% 26% 11% 1%
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Weighted Tables

Which of the below issues is most important in determining how you vote?

Economy/
Inflation

Government
Spending/
Taxes

Abor-
tion

Gun
Regul-
ation

Environ-
ment/
Climate

Elections/
Voting

National
Security

Health
Care

Russian/
Chinese
Expansion

-ism
Immi-
gration

Edu-
cation Crime

Unsure
/Other

Gender Female 19% 9% 18% 14% 10% 5% 5% 6% 3% 3% 4% 0% 5%
Male 31% 15% 5% 7% 8% 6% 6% 4% 6% 4% 2% 2% 5%

Age 18-34 31% 10% 10% 15% 11% 1% 2% 2% 9% 5% 2% 2%
35-54 28% 13% 12% 8% 8% 6% 5% 6% 2% 2% 3% 1% 5%
55-64 26% 12% 12% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 4% 2% 1% 6%
65+ 19% 11% 12% 14% 10% 7% 6% 3% 2% 7% 3% 1% 5%

Education High School or
Less

35% 14% 9% 8% 5% 5% 3% 3% 7% 4% 2% 5%

Some College/
Associates

Degree

22% 10% 12% 14% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 4% 2% 4%

College
Graduate

26% 13% 11% 9% 9% 5% 5% 6% 3% 2% 3% 1% 5%

Graduate/
Professional

School

19% 11% 14% 8% 17% 8% 4% 5% 4% 2% 3% 1% 4%

Ideology Very
Conservative

35% 22% 4% 6% 5% 7% 1% 4% 10% 1% 1% 4%

Somewhat
Conservative

36% 21% 4% 4% 2% 4% 10% 2% 4% 6% 3% 2% 2%

Moderate 35% 13% 12% 4% 4% 8% 3% 6% 4% 4% 2% 6%
Somewhat

Liberal
16% 2% 20% 18% 14% 7% 3% 6% 3% 0% 3% 0% 6%

Very Liberal 5% 0% 18% 18% 25% 5% 10% 7% 4% 7%
Party

Registration
Democratic 9% 1% 19% 18% 20% 7% 2% 9% 2% 0% 5% 6%
Republican 35% 20% 4% 3% 1% 5% 9% 1% 7% 8% 2% 3% 2%
Undeclared 31% 14% 12% 10% 6% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 0% 5%

Party
Identificatio

n

Democratic 11% 3% 20% 18% 18% 7% 2% 8% 2% 0% 5% 0% 6%
Republican 37% 20% 4% 4% 1% 4% 8% 1% 6% 7% 2% 2% 3%

Swing 42% 14% 4% 2% 2% 8% 4% 7% 7% 3% 1% 4%
Primary

Party
Democratic 8% 3% 20% 18% 20% 6% 2% 9% 2% 0% 4% 6%
Republican 36% 20% 5% 4% 1% 5% 8% 1% 6% 6% 2% 2% 3%

Unsure 40% 13% 9% 8% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 2% 6%
Congressio
nal District

CD-1 21% 14% 11% 12% 8% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 1% 5%
CD-2 29% 9% 12% 9% 10% 6% 6% 4% 3% 2% 4% 1% 5%

Region North Country/
Lakes

23% 13% 15% 11% 4% 7% 7% 5% 2% 4% 4% 5%

Monadnock/
Dartmouth

35% 9% 12% 10% 11% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 0% 3%

Merrimack Valley 26% 10% 14% 6% 10% 6% 5% 5% 5% 3% 2% 1% 5%

Seacoast/Border 19% 14% 7% 15% 9% 6% 5% 5% 4% 6% 3% 1% 5%

Total 25% 12% 12% 10% 9% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 1% 5%
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Weighted Tables

Where do you get most of your political news?

Cable
News Websites

Broadcast
News

Social
Media Newspapers Radio Podcasts Other

Gender Female 22% 16% 18% 15% 10% 8% 6% 5%

Male 22% 25% 11% 10% 9% 8% 9% 5%

Age 18-34 5% 21% 3% 30% 15% 1% 20% 4%

35-54 15% 27% 11% 15% 8% 9% 6% 8%

55-64 27% 17% 21% 8% 6% 10% 7% 4%

65+ 33% 17% 19% 4% 11% 9% 2% 5%

Education High School or Less 24% 23% 18% 13% 4% 5% 9% 3%

Some College/
Associates Degree

26% 14% 14% 16% 8% 9% 6% 7%

College Graduate 18% 25% 13% 9% 13% 9% 7% 6%

Graduate/Professional
School

17% 25% 14% 10% 14% 9% 8% 3%

Ideology Very Conservative 37% 14% 10% 8% 7% 9% 8% 6%

Somewhat
Conservative

23% 22% 13% 15% 8% 5% 8% 7%

Moderate 6% 42% 15% 7% 11% 8% 4% 7%

Somewhat Liberal 22% 18% 22% 7% 13% 9% 6% 3%

Very Liberal 15% 18% 9% 24% 8% 12% 9% 5%

Party
Registration

Democratic 18% 19% 18% 15% 12% 10% 5% 4%

Republican 31% 18% 12% 13% 7% 6% 8% 4%

Undeclared 16% 25% 14% 10% 10% 8% 9% 8%

Party
Identification

Democratic 20% 19% 18% 13% 12% 10% 5% 4%

Republican 27% 21% 10% 14% 8% 6% 10% 5%

Swing 3% 36% 20% 7% 6% 7% 7% 13%

Primary Party Democratic 19% 19% 19% 12% 12% 10% 4% 4%

Republican 26% 23% 10% 14% 8% 6% 7% 5%

Unsure 14% 16% 19% 8% 9% 8% 17% 9%

Congressional
District

CD-1 23% 20% 13% 16% 8% 7% 7% 5%

CD-2 20% 22% 17% 9% 11% 9% 7% 5%

Region North Country/Lakes 23% 19% 15% 8% 10% 11% 7% 7%

Monadnock/Dartmouth 16% 22% 15% 12% 18% 7% 9% 2%

Merrimack Valley 22% 21% 16% 13% 8% 8% 6% 5%

Seacoast/Border 24% 20% 12% 14% 8% 7% 8% 6%

Total 22% 21% 15% 13% 10% 8% 7% 5%
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Weighted Tables

Do you believe our two-party system serves our country well, or could it be improved with
inclusion of additional parties?

Fine As Is
Could Be
Improved Unsure

Gender Female 21% 68% 11%

Male 20% 72% 8%

Age 18-34 16% 74% 10%

35-54 15% 80% 4%

55-64 22% 65% 13%

65+ 26% 62% 12%

Education High School or Less 21% 66% 13%

Some College/Associates Degree 23% 66% 11%

College Graduate 19% 74% 7%

Graduate/Professional School 17% 75% 7%

Ideology Very Conservative 26% 61% 13%

Somewhat Conservative 24% 67% 9%

Moderate 5% 76% 18%

Somewhat Liberal 18% 73% 9%

Very Liberal 19% 75% 6%

Party
Registration

Democratic 20% 73% 7%

Republican 30% 59% 11%

Undeclared 12% 77% 11%

Party
Identification

Democratic 17% 75% 8%

Republican 26% 64% 10%

Swing 5% 78% 16%

Primary Party Democratic 17% 76% 7%

Republican 26% 63% 12%

Unsure 11% 78% 11%

Congressional
District

CD-1 23% 68% 9%

CD-2 17% 72% 11%

Region North Country/Lakes 26% 64% 10%

Monadnock/Dartmouth 13% 72% 15%

Merrimack Valley 23% 68% 9%

Seacoast/Border 19% 73% 8%

Total 20% 70% 10%
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Weighted Tables

Have you voted for an independent or third-party candidate in previous presidential elections?

Yes No
Gender Female 33% 67%

Male 40% 60%

Age 18-34 40% 60%

35-54 39% 61%

55-64 36% 64%

65+ 32% 68%

Education High School or Less 28% 72%

Some College/Associates Degree 39% 61%

College Graduate 38% 62%

Graduate/Professional School 39% 61%

Ideology Very Conservative 24% 76%

Somewhat Conservative 41% 59%

Moderate 60% 40%

Somewhat Liberal 32% 68%

Very Liberal 34% 66%

Party
Registration

Democratic 29% 71%

Republican 31% 69%

Undeclared 49% 51%

Party
Identification

Democratic 33% 67%

Republican 33% 67%

Swing 78% 22%

Primary Party Democratic 33% 67%

Republican 37% 63%

Unsure 46% 54%

Congressional
District

CD-1 35% 65%

CD-2 38% 62%

Region North Country/Lakes 36% 64%

Monadnock/Dartmouth 42% 58%

Merrimack Valley 35% 65%

Seacoast/Border 36% 64%

Total 36% 64%
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Weighted Tables

How much consideration would you give to an independent or third-party candidate in the 2024
presidential election?

A Lot Some A Little None
Gender Female 17% 41% 17% 25%

Male 21% 38% 23% 18%

Age 18-34 21% 34% 26% 18%

35-54 25% 34% 19% 22%

55-64 17% 41% 18% 24%

65+ 13% 46% 20% 21%

Education High School or Less 19% 38% 20% 23%

Some College/Associates Degree 17% 47% 17% 18%

College Graduate 22% 33% 21% 24%

Graduate/Professional School 16% 36% 25% 23%

Ideology Very Conservative 9% 37% 20% 34%

Somewhat Conservative 20% 42% 20% 18%

Moderate 40% 25% 20% 14%

Somewhat Liberal 14% 47% 17% 22%

Very Liberal 22% 32% 25% 22%

Party
Registration

Democratic 15% 39% 20% 26%

Republican 16% 35% 23% 27%

Undeclared 25% 44% 18% 12%

Party
Identification

Democratic 18% 40% 21% 22%

Republican 18% 39% 19% 23%

Swing 33% 39% 21% 7%

Primary Party Democratic 16% 41% 21% 22%

Republican 17% 37% 22% 25%

Unsure 36% 46% 10% 8%

Congressional
District

CD-1 20% 37% 20% 23%

CD-2 18% 43% 20% 19%

Region North Country/Lakes 21% 39% 19% 21%

Monadnock/Dartmouth 13% 49% 19% 19%

Merrimack Valley 21% 38% 19% 21%

Seacoast/Border 18% 37% 22% 23%

Total 19% 40% 20% 21%
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Weighted Tables

Republican Presidential Primary Ballot (GOP Primary Voters Only)

Trump DeSantis Sununu Haley Ramaswamy Cheney Pence Christie Pompeo Scott Noem Other
Gender Female 44% 28% 14% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Male 41% 30% 13% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Age 18-34 44% 32% 15% 3% 3% 1% 2%

35-54 39% 29% 20% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 1%

55-64 44% 26% 11% 6% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 3%

65+ 41% 31% 8% 8% 1% 2% 2% 2% 3% 3%

Education High School or
Less

54% 29% 6% 5% 3% 2%

Some College/
Associates

Degree

47% 26% 18% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 0%

College
Graduate

34% 32% 13% 3% 5% 4% 1% 3% 1% 3%

Graduate/
Professional

School

24% 33% 14% 8% 4% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 4%

Ideology Very
Conservative

55% 34% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Somewhat
Conservative

37% 29% 19% 5% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 0%

Moderate 32% 37% 12% 7% 5% 2% 5%

Somewhat
Liberal

19% 33% 33% 14%

Very Liberal 74% 16% 5% 5%

Party
Registration

Democratic 100%

Republican 47% 29% 10% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Undeclared 32% 27% 22% 3% 4% 5% 1% 2% 1% 1% 4%

Party
Identification

Democratic 18% 29% 35% 18%

Republican 45% 28% 13% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Swing 25% 45% 13% 3% 3% 3% 3% 3% 5%

Congressional
District

CD-1 45% 27% 15% 5% 3% 2% 1% 1% 1% 2%

CD-2 39% 32% 12% 4% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Region North Country/
Lakes

46% 17% 11% 7% 4% 7% 1% 3% 5%

Monadnock/
Dartmouth

28% 43% 9% 5% 2% 6% 1% 1% 1% 2%

Merrimack
Valley

43% 29% 14% 4% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%

Seacoast/
Border

45% 27% 17% 4% 2% 1% 1% 0% 2%

Total 42% 29% 14% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 2%
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Weighted Tables

Democratic Presidential Primary Ballot (Dem Primary Voters Only)

Biden Buttigieg Obama Sanders Whitmer Newsom Harris Yang Williamson Clinton Other
Gender Female 32% 17% 17% 10% 4% 3% 5% 1% 1% 2% 5%

Male 37% 18% 10% 13% 4% 5% 1% 3% 2% 8%

Age 18-34 17% 19% 19% 17% 2% 10% 6% 6% 1% 2%

35-54 22% 16% 17% 18% 5% 6% 5% 1% 2% 9%

55-64 38% 23% 14% 8% 4% 3% 2% 3% 5%

65+ 49% 16% 10% 5% 4% 4% 1% 2% 1% 8%

Education High School or
Less

42% 18% 14% 11% 6% 9%

Some College/
Associates Degree

27% 13% 18% 14% 4% 6% 7% 1% 1% 3% 7%

College Graduate 36% 22% 11% 13% 5% 1% 1% 3% 3% 5%

Graduate/
Professional

School

35% 18% 14% 5% 6% 5% 5% 2% 2% 2% 7%

Ideology Very Conservative 100%

Somewhat
Conservative

23% 7% 21% 9% 2% 5% 5% 5% 23%

Moderate 44% 19% 7% 4% 4% 22%

Somewhat Liberal 35% 22% 15% 4% 6% 4% 4% 2% 2% 1% 4%

Very Liberal 34% 13% 13% 24% 3% 4% 4% 1% 5%

Party
Registration

Democratic 37% 18% 14% 10% 4% 4% 3% 0% 1% 2% 7%

Undeclared 26% 18% 15% 13% 6% 3% 5% 5% 4% 6%

Party
Identification

Democratic 34% 18% 15% 11% 4% 4% 4% 1% 1% 1% 7%

Republican 100%

Swing 31% 19% 6% 19% 13% 6% 6%

Congressional
District

CD-1 33% 13% 16% 13% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 7%

CD-2 35% 22% 13% 9% 4% 4% 4% 1% 0% 1% 7%

Region North Country/
Lakes

44% 22% 15% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 2%

Monadnock/
Dartmouth

33% 23% 14% 10% 5% 5% 7% 3%

Merrimack Valley 36% 19% 12% 13% 4% 3% 3% 1% 0% 10%

Seacoast/Border 29% 12% 17% 13% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 6%

Total 34% 18% 14% 11% 4% 4% 4% 2% 2% 1% 7%
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Weighted Demographics

Gender

Frequency Percent
Female 675 51

Male 645 49

Total 1320 100

Age

Frequency Percent
18-34 210 16

35-54 403 30

55-64 322 24

65+ 385 29

Total 1320 100

Education

Frequency Percent
High School or Less 265 20

Some College/Associates Degree 463 35

College Graduate 348 26

Graduate/Professional School 243 18

Total 1320 100

March 28-30, 2023 | n = 1320 | New Hampshire Registered Voters | MoE +/- 2.7%
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Weighted Demographics

Ideology

Frequency Percent
Very Conservative 181 14

Somewhat Conservative 438 33

Moderate 114 9

Somewhat Liberal 375 28

Very Liberal 213 16

Conservative 619 47

Moderate 114 9

Liberal 587 45

Total 1320 100

Party Registration

Frequency Percent
Statewide Democratic 446 34

Republican 425 32

Undeclared 449 34

Total 1320 100

CD-1 Democratic 219 33

Republican 230 35

Undeclared 216 33

Total 665 100

CD-2 Democratic 227 35

Republican 196 30

Undeclared 232 36

Total 655 100
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Weighted Demographics

Party Identification

Frequency Percent
Statewide Democratic 622 47

Republican 602 46

Swing 96 7

Total 1320 100

CD-1 Democratic 298 45

Republican 320 48

Swing 47 7

Total 665 100

CD-2 Democratic 324 50

Republican 282 43

Swing 49 8

Total 655 100

Primary Party

Frequency Percent
Statewide Democratic 558 42

Republican 607 46

Unsure 155 12

Total 1320 100

CD-1 Democratic 277 42

Republican 323 49

Unsure 65 10

Total 665 100

CD-2 Democratic 281 43

Republican 284 43

Unsure 90 14

Total 655 100
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Weighted Demographics

County

Frequency Percent
Belknap 63 5

Carroll 55 4

Cheshire 74 6

Coos 28 2

Grafton 91 7

Hillsborough 378 29

Merrimack 147 11

Rockingham 323 25

Strafford 121 9

Sullivan 40 3

Total 1320 100

Region

Frequency Percent
North Country/Lakes 147 11

Monadnock/Dartmouth 205 16

Merrimack Valley 524 40

Seacoast/Border 445 34

Total 1320 100

Congressional District

Frequency Percent
CD-1 665 50

CD-2 655 50

Total 1320 100
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About SACSC
About the Saint Anselm College Survey Center: The Saint Anselm College Survey Center (SACSC)
was founded in the wake of the 2016 election, and launched its first poll in February 2018 as the
midterm elections were getting underway. Housed within the New Hampshire Institute of Politics at
Saint Anselm College, the Center conducts quarterly polls of New Hampshire voter attitudes and
additional polls as circumstances warrant. This research supports the academic mission of the
College, and provides students with a practical education in survey techniques while providing the
public at large with insight into political opinion trends that impact the state’s federal and
gubernatorial elections. To support its operations, the Center performs commissioned research on
behalf of nonprofit organizations and corporations.

For more information on SACSC, please visit: anselm.edu/new-hampshire-institute-politics/polling

For inquiries, please contact: nhioppoll@anselm.edu


